

被“驾崩” BBC闹乌龙后 英女王硬朗现身



4日,英国女王出席一个会议,并亲手切蛋糕

英国广播公司(BBC)一名记者3日在微博曝出一条惊人消息:英国女王伊丽莎白二世驾崩。英国王室和BBC立即澄清,女王没有去世,BBC当天正举行例行预演,以备王室“一类人物”一旦去世后的新闻报道。

4日,英国伦敦,伊丽莎白女王出席全国妇女联合会百年纪念会议,女王还亲手切了蛋糕。

3日上午,BBC女记者哈曼·赫瓦贾在“推特”网站发布“快讯”,称:“伊丽莎白女王在伦敦爱德华七世医院治疗。很快将有

声明发布。”稍后,她又发布一条更惊人信息:“伊丽莎白女王驾崩。”两条信息在全球被多家媒体转引,引发关注。

不过,王室和BBC随后澄清,这是假消息。赫瓦贾也发布新信息,承认消息不实并删除上述

信息。“愚蠢的恶作剧,”她写道,“惊扰了大家,抱歉。”

白金汉宫说,女王当天的确去了爱德华七世医院,不过是做年度例行体检,已经离开医院。

BBC在声明中说,当天为报道举行了一次“技术演练”,赫瓦贾的微博账号发出错误消息。这家英国老牌公共媒体机构就这次事件道歉。

BBC这次演练内容为“一类名单”上人物去世后的报道程序。“一类名单”上仅有4人,为伊丽莎白二世及其丈夫菲利普亲王、王储查尔斯以及王位第二顺位继承人威廉王子。按照程序,一旦“一类名单”上的人去世,BBC必须“立即”中断正常节目,播放“官方声明”和英国国歌。

一些BBC记者曾披露演练内幕。杰里米·帕克斯曼称,上世纪七八十年代,他们每半年就会演练一次伊丽莎白二世的母亲伊丽莎白王太后去世后的报道程序。记者彼得·西森斯在回忆录中说,他们通常假设王太后“被鱼刺卡住”不幸去世。

这类新闻让BBC员工压力颇大。前编辑蒂姆·卢克赫斯特曾感叹道:“老天,请别让我在当班时碰上这种事。” 据新华社

女用伟哥

不再是传说?



美国食品和药物管理局(FDA)的一个咨询委员会4日建议,在采取一系列风险防范措施的前提下,可以允许“女用伟哥”上市。

“女用伟哥”正式名称为氟班色林(flibanserin),由美国斯普劳特制药公司研制。这种药药效作用于脑部,原本用于治疗抑郁,后来发现对改善女性性欲低下有帮助。

咨询委员会委员认为,氟班色林对治疗性欲低下效果不显著,但是对某些患者而言有意义。这种药需要每天服用,连服数周后开始起效。

但氟班色林有多种副作用,主要为引发昏厥、低血压。如果服药期间饮酒或者与某些常用药同服,更易引发副作用。所以这种药备受争议。2010年以来,美国食品和药物管理局两次拒绝批准它上市。5年前,一个类似咨询委员会在评估后一致作出否决决定。

但这种药物的支持者认为,男用“伟哥”早已上市,因而应该批准“女用伟哥”,否则对女性而言不公平。 据新华社

老妻少夫 法最年轻“男神”部长 与大20岁的妻子一起亮相

当地6月2日晚,法国经济部长马克隆偕夫人来到爱丽舍宫赴宴,引起了法国媒体极大骚动。

这是37岁的马克隆首次偕比其年长20岁的妻子在公共场合亮相,法国媒体惊呼马克隆夫人“终于揭开神秘面纱”,甚至称这对夫妇的露面比西班牙国王夫妇现身“更珍贵”。

马克隆是奥朗德内阁中最年轻的部长。法国《观点》杂志称,当晚,马克隆身穿深色西服,“神秘夫人”特罗涅则身穿无袖黑色小礼服,脚蹬红色高跟鞋,虽然已经57岁,但是身材依然保持得极佳,两人从红毯上一路走来犹如戛纳电影节上的明星。

首次出现在公众场合的特罗涅当晚始终面带微笑,显得十

分亲切、随和。而她与丈夫之间的亲密互动也让晚宴上的每个人都感受到两人间的柔情蜜意。有法国网友甚至调侃称:“这么恩爱让奥朗德情何以堪啊!”

此前马克隆夫妇一直非常注重保护隐私,《欧洲时报》分析称,这是因为马克隆年纪轻轻就在政治舞台大展拳脚,为了少惹人非议,两人刻意保持低调。

不过,这位年轻、帅气的部长也由此常被误认为还“单身”。据调查显示,马克隆成为法国女性心目中最有魅力的政治人物,远超过美国总统奥巴马和帅气的法国前财长弗朗索瓦·巴鲁安。

马克隆与妻子特罗涅的传奇“忘年恋”还要追溯到20年前。当时,特罗涅是马克隆在亚眠上

高二时的法语教师。

马克隆17岁时,特罗涅负责教授马克隆法语,很快被他的写作才华迷住,经常当着所有人的面念马克隆写的诗。马克隆昔日同窗在接受采访时称,“老师经常在课堂上表扬马克隆,拿他做榜样”,“她非常欣赏他的才华”。此外,多才多艺的马克隆还会弹钢琴、跳探戈,这也让特罗涅对他好感倍增。特罗涅当时已是3个孩子的母亲,还有失败的婚姻。不过,对于马克隆来说,这些并不重要。

2007年,这段师生恋修成正果,两人在勒图凯喜结连理。如今,特罗涅在巴黎一所著名的宗教学校任教,已经有了第三代,所以,37岁的马克隆也升级为“祖父”了。 据《新闻晨报》



马克隆偕夫人出席宴会

不要辍学

最牛辍学生 盖茨这样说

又到一年毕业季。作为全世界最著名、最富有的大学辍学生,美国微软公司创始人比尔·盖茨友善提醒,最好拿到毕业证。

尽管盖茨本人辍学创业的故事非常励志,但他本周在博客中谈到完成学业的重要性,“虽然我从大学辍学,而且幸运地在软件行业追求事业,但拿到学位是一条更加稳妥的通往成功的道路”。

盖茨1975年从哈佛大学辍学,创立微软,现在是全世界首富、美国有史以来最富有的人之一。他写道,拿到学位,不仅可以帮助毕业生找到成就感更高、薪水更高的工作,同样对整体美国经济有益无害。

他援引一个数据解释,美国到2025年将出现1100万技术岗位缺口,而全美三分之二的工作岗位需要大学文凭。

盖茨说,首要问题并非让人们上大学,而是让人们毕业。他写道,五分之一的劳动力人口,即3600万美国人,曾经开启大学生涯,却以辍学收场。

据新华社



比尔·盖茨

4亿美元 哈佛校史上最大捐款 来自知名对冲基金管理人



约翰·保尔森

被誉为全球最富有的大学的美国哈佛大学3日宣布,知名对冲基金管理人约翰·保尔森将向哈佛大学捐款4亿美元。这是哈佛

大学迄今收到的最大单笔捐款。现年59岁的保尔森上世纪90年代投入对冲基金行业,2007年因成功做空美国次级抵押贷款而大赚37亿美元,由此声名大噪。

保尔森1955年出生在纽约市,父亲是厄瓜多尔移民,母亲是犹太人。

1973年,保尔森就读纽约大学,所修学科包括电影制作和哲学等,但不久开始厌学,转而辍学前往厄瓜多尔,和他的一个叔叔生活。据这名叔叔称,保尔森

在那里“开始喜欢上了金钱”。此后,保尔森开始做起跨境贸易,一段时间后,他发现这种生意无法带来稳定和持续的现金流,1976年重新回到纽约大学深造,有目的地进修商务学科。

保尔森第二次进入纽约大学后,开始在同龄人中显露出独特天赋,“能够将复杂的方案用简单的公式表达出来”。1994年,保尔森自立门户,创立了以自己名字命名的对冲基金,初始资金200万美元,职员只有1人。

2006年,保尔森设立了旗下另一项基金,专门做空基于次级抵押贷款的债券。次贷危机爆发后,保尔森名利双收,大赚37亿美元,这次做空也被称为华尔街历史上“最伟大的交易”。

2010年,保尔森的对冲基金赚得将近50亿美元,创下对冲基金历史上单年度盈利纪录。

如今,保尔森旗下的对冲基金掌管大约200亿美元资产,《福布斯》杂志估算其个人资产约为112亿美元。 据新华社